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Terrassetag Lamaxa L50 View

Lamaxa Moments
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It’s different when it’s yours.

Lamaxa Moments

Tilbring mere tid i det fri, og glæd dig til at 
kunne kigge direkte op i himlen eller på 
stjernerne – også når vejret ikke er i top. 
Det elegante terrassetag Lamaxa L50 View 
tilbyder altid pålidelig beskyttelse med sin 
glasoverdækning. Og når solen skinner også 
kølende skygge med en ekstra, indvendig 
eller udvendig Climara vinterhave-markise.

Oplev dit helt eget Lamaxa Moment.
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Lamaxa L50 View

Mit Lamaxa Moment

Ubegrænset 
udsyn, ufor-
glemmelige 
øjeblikke.

Mit Lamaxa L50 lever virkelig op til sit 
navn, View. Det er ikke bare mig, der 
er begejstret for glastaget, men også 
alle mine venner. Det er simpelthen 
ubeskriveligt. Om natten – at kunne 
se op på stjernehimlen. Og dråbernes 
klapren når det regner, mens man selv 
føler sig tryg og sikker.
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Jeg synes især, at glassenes bløde 
hældning mellem de enkelte spær 
er en elegant løsning. På den 
måde kommer det kubiske design 
endnu mere til sin ret. Og hvis solen 
skinner for kraftigt, kører jeg ganske 
enkelt Climara vinterhave-markisen 
ned for at få skygge, nyder den 
kølende sommerbrise og lytter til 
lydkulissen fra storbyen.

Mine gæster elsker, når vi sidder 
under glastaget på Lamaxa. Hvis 
det begynder at blæse, eller den 
lavtstående sol blænder – ikke 
noget problem: Så trækker jeg 
bare GranTexen ned som lodret 
skyggelægning med vindstabile 
easyZIP-føring, så den livlige snak 
ved spisebordet kan fortsætte.

Oplev byen med 
alle sanserne.

Panoramaudsyn med 
nye perspektiver.
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Udstyret

Dit personlige  
Lamaxa L50 View

Som terrassetag tilbyder dit Lamaxa L50 View dig 
maksimal transparens med sit yderst elegante 
glastag. Den fremstår med et flot kubisk design og 
passer takket være sit detaljerede formsprog perfekt 
ind i dit udeareal. Der er også mulighed for ekstra 
solafskærmning: Du kan vælge mellem en indvendig 
eller udvendig Climara vinterhave-markise til skygge-
lægning. Glæd dig til dit nye udendørs yndlingssted.

Lamaxa L50 View sætter nye standarder for udstyr 
og tilpasningsmuligheder. Med WMS fjernstyringen 
kan den valgfri markise, belysningen og de lodrette 
gardiner samt strålevarmere betjenes komfortabelt 
med en håndsender eller en smartphone med  
WMS WebControl pro. Den vejrafhængige placering 
af skyggelægningen kan også ske fuldautomatisk 
afhængigt af vejr, temperatur eller solindstråling.

Vælg fra vores store sortiment af vejrbestandige 
farvebelægninger og stoffer. Suppler dit Lamaxa 
med dæmpbar LED-belysning, flugtende monterede, 
lodrette elementer som GranTex med easyZIP-føring, 
skydeelementer af glas, træ eller aluminium samt 
med den varmende Design strålevarmer. 

1

Planlæg din markise på nettet eller live i dit 
eget hus med WAREMA Konfigurator og 
WAREMA Designer App:  
www.warema.de/designer

Udforsk de forskellige farver og stoffer, og 
bestil gratis vareprøver i WAREMA prøveshop-
pen:  
www.warema.de/stoffmuster

Fleksibel solafskærmning

Vindstabil

Beskyttelse mod regn/sne

Automatiserbar

Individualiserbar

Udvidbar
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1

Farvevalg
Jævnfør WAREMAs farveverden 
med mange valgmuligheder 
og kvalitetsoverflade med fin 
struktur, der er modstandsdygtig 
over for ydre påvirkninger 
(snavs, ridser) 

2

Skydeelementer
Glasskydesystemer og 
skydeskodder af træ og 
aluminium kan flyttes vandret

3

LED-belysning
LED-strimlerne, der er integreret 
i spærene, kan fjernstyres og 
dæmpes.  
De oplyser området  
under taget optimalt

4

Lodret afskærmning af 
stof
Op til 6 m brede GranTex med 
easyZIP-føring nøjagtigt tilpasset 
rammerne til terrassetaget

5

Glasafdækning
Glasafdækningen er ikke 
indeholdt i leveringen. 
Glasstøtteprofilerne er på 
forhånd klargjort til VSG 10 mm 
eller 12 mm

6

Vejrstation
Registrerer vejrdata som vind-
hastighed, solindstråling, tem-
peratur, nedbør og muliggør 
automatisk styring af tilbehørs-
produkter som Climara vinterha-
ve-markiser eller GranTex med 
easyZIP-føring 

7

Vandafløb
Integreret i en valgfri stolpe. Den 
kantede udformning af drænet i 
stolpen passer perfekt ind i det 
kubiske design.

8

Vinterhave-markise 
Climara
En indvendig eller udvendig 
Climara vinterhave-markise 
kan efter ønske give ekstra 
beskyttelse mod solen

3
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Lamaxa L50 View

Unikke egenskaber

Oplev det eksklusive farveudvalg

WAREMAs farveverden fås til alle pulverlakerede 
aluminiumsdele som lameller og profiler. WAREMA 
tilbyder et stort udvalg af pulverfarver. Vælg mellem de 
tre farvekategorier "Highlight", "Variation" og "Individual" 
– altid inklusive kvalietsoverflade med fin struktur. Til den 
bevægelige stofbeklædning kan næsten alle akrylkvaliteter 
fra WAREMAs markisekollektion SPECTRUM anvendes.

En behagelig stemning med Design 
strålevarmer

Også når de sene aftentimer bliver kølige: Med den 
infrarøde kortbølgevarmer (passer i farven til din Lamaxa) 
med tonet glaskeramik og 2.200 watt kan du nyde tiden 
under din Lamaxa endnu længere. Og med WMS Dæmper 
0-10 V kan du oven i købet betjene og dæmpe din 
strålevarmer i tre varmetrin.

Vinterhave-markise Climara

Effektiv solafskærmning med indvendig eller udvendig 
Climara vinterhave-markise i kubisk design, som 
beskytter mod direkte sollys. Kan også betjenes med 
WMS Vejrstation som tilvalg. 

Udendørs stikdåse

Udvidelse med en stikdåse omdanner Lamaxa L50 
til et multifunktionelt, udendørs arbejds-, spise- og 
opholdsområde. Stikdåsen fås i tre farver og er nem at 
placere på inder- eller ydersiden af stolpen.
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Mulige varianter

Fritstående eller med vægforbindelse kan terrassetaget 
selvbærende dække et areal op til 7 meter bredt og 4,5 
meter langt med 2 eller 4 stolper.

LED i spærene

Den integrerede LED-belysning i spærene muliggør 
en elegante og yderst stemningsfuld belysning ved 
skumringstid.
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Glasskydesystemer i høj kvalitet

Glasskydesystemer på siderne (for eksempel Solarlux 
glasskydesystem SL20e) tilbyder ekstra, gennemsigtig be-
skyttelse mod vind og kulde, samtidig med at du kan nyde 
udsigten.

Lamaxa L50 View

Unikke egenskaber

Ekstra stolpe

En ekstra stolpe muliggør montering af en integreret 
markise eller en åben gennemgang. 

GranTex med easyZIP-føring

Den lodrette skyggelægning i form af GranTex med easyZIP-
føring er et sandt højdepunkt. Det anvendes specielt til 
anlæg med stor bredde og udgør den perfekte kombination 
af indsyns-, sol- og vindafskærmning. 

Fornemme skydeskodder af træ og 
aluminium

Skydeskodder i siderne af træ (naturlærk) eller aluminium 
bidrager til det elegante design. Aluminiumsskoddernes 
belægning kan fås, så de matcher stellet, eller i en kontrast-
farve.
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Styring med håndsender eller app

Lamaxa styres via WMS radiosystemet. Efter ønske er 
der mulighed for betjening med håndsender eller WMS 
WebControl pro via smartphone eller Amazon Alexa. På den 
måde kan du nemt styre markiser, belysning, strålevarmer 
og meget mere. 

Læs mere på:  
www.warema.de/webcontrol

Bæredygtighed

Ansvar for naturen og 
mennesket.
Ved bæredygtighed forstår vi et universelt 
ansvar – og det er dybt forankret i WAREMA 
Groups DNA. Derfor er bæredygtighed ikke et 
nyt tema for os. Menneske og fællesskab samt 
beskyttelse af naturen har i mange år været en 
central del af vores forretning. Vi anser os selv 
som en aktiv del af energiomstillingen!

Derfor har vi fastsat ambitiøse mål i vores 
bæredygtighedsstrategi for kontinuerligt at 
forbedre vores Corporate og Product Carbon 
Footprints. Med en lang række tiltag er vi nået 
et godt stykke af vejen.

Lige siden 1955 har vi udviklet og produceret 
solafskærmningsløsninger til individuelle 
levesteder, der imponerer med deres kvalitet 
og lange holdbarhed. Ikke mindst kan de 
bidrage markant til at mindske energiforbruget 
til opvarmning og køling, hvilket bidraget 
yderligere til at beskytte miljøet.

To systemer i perfekt forening

KNX converter WMS integrerer pålideligt din Outdoor Living 
produkter, der er udstyret med WMS radiosystemet med et-
hvert KNX system. På den måde kan du nemt eftermontere 
eller udvide et eksisterende KNX system uden store instal-
lationsarbejder. Lamaxa, markise osv. kan valgfrit betjenes 
og automatiseres med KNX eller med WMS håndsender, 
smartphone eller WMS vejrsensorer.

works with
KNX via WMS  
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Maks. bredde 7.000 mm

Maks. længde 4.500 mm

Glas Glas er ikke indeholdt i leveringen, på forhånd klargjort til VSG 10 mm eller 12 mm

Stelfarve Pulverlakeret i henhold til WAREMAs farveverden, overfladekvalitet med fin struktur

Montering Med vægforbindelse, eventuelt fritstående
	

Stolpe

Glasafdækning

Glasafdækning

Stolpe

Lamaxa L50 View

Tekniske detaljer
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Endnu flere Lamaxa øjeblikke

Lameltag Lamaxa L50
Dit elegante lameltag med vendbare aluminiumslameller
Din Lamaxa L50 er en detaljeret overdækning med drejelige lameller, som beskytter mod solen og vejret næsten året rundt. Lysindfaldet 
kan justeres nøjagtigt med de drejelige lameller – eller lameltaget kan lukkes helt.

Lamaxa L50 Tex
Dit design-tekstiltag med bevægelig markisedug 
Til Lamaxa L50 Tex kan du vælge en stofbeklædning, der kan køres ind og ud, i forskellige farver. Tekstiltaget føres sikkert ved hjælp af 
secudrive® føringsteknologien og beskytter pålideligt mod solen.



Sun Center Weert

Schepenlaan 3 
6002 EE Weert 
Nederlandene

Sun Center Luzern

A2 Gewerbepark 
Stationsstrasse 90 
6023 Rothenburg  
Schweiz

Oplev vores showrooms

Sun Forum

Almosenberg 11 
97877 Wertheim-Bettingen 
Tyskland

Sun Center Stuttgart

Böblinger Straße 42 
71101 Schönaich 
Tyskland

Sun Center Berlin

Am Lilograben 3 
14979 Großbeeren 
Tyskland

www.warema.com/experience
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WAREMA Renkhoff SE

Hans-Wilhelm-Renkhoff-Straße 2  
97828 Marktheidenfeld • Tyskland 

Find din kontaktperson: 
www.warema.com/country


